



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年1月
星期二 3 农历壬寅年
十二月十二

第19521号 [今日4版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



我市与山东省港口集团签署战略合作协议

本报讯(YMG全媒体记者)1月2日上午,我市与山东省港口集团战略合作协议签约仪式在青岛市山东港口大厦举行。省委常委、市委书记江成,山东省港口集团党委书记、董事长霍高原讲话并见证签约;市委副书记、市长郑德雁,山东省港口集团总经理李奉利介绍有关情况并签约;山东省港口集团党委副书记刘中国,党委常委、纪委书记、监察专员邱洪江,市委常委、副市长于胜涛,市委常委、秘书长于锋,市政协副主席、发改委回主任王松杰参加。

江成代表市委、市政府,对合作协议签署表示祝贺,对山东省港口集团给予

烟台经济社会发展的大力支持表示感谢。他指出,山东港口成立以来,深入学习贯彻习近平总书记“加快建设世界一流海洋港口”重要指示,认真落实省委、省政府推进港口一体化改革部署要求,聚力转型发展,持续壮大规模,实现了脱胎换骨、跨越突破,取得的成绩令人振奋。烟台向海而生、因港而兴,港口是构建“双循环”新发展格局的重要依托、建设国际性综合交通枢纽城市的重要组成、打造新时代现代化国际滨海城市的重要载体。当前,烟台市正以实施先进制造业强市战略和扩大高水平对外开放为支撑,加速迈入地区生产总值万亿级

城市行列。希望双方以此次签约为契机,全面深化在交通基础设施建设、临港产业培育、重点片区开发等方面合作,在更高层次上实现港产城融合共兴。烟台市将积极加强对接,千方百计为山东港口在烟发展提供优质高效服务,携手开创高质量发展新局面。

霍高原对我市给予山东省港口集团的关心支持表示感谢,并介绍了山东港口一体化改革发展情况。他说,近年来,烟台市经济社会发展势头强劲,工业发展动能持续增强,港产城融合程度持续加深。

山东港口成立以来,积极融入新发展格局,扎实推进一体化改革,发展态势稳健

向好,转型发展迈出坚实步伐,2022年货物和集装箱吞吐量实现双跨越。当前,山东港口正深入学习贯彻党的二十大精神,立足枢纽平台功能,放大供应链核心节点作用,积极培育现代航运综合服务体系,推动“三区互融”“四港联动”,加快建设东北亚国际航运枢纽中心。下一步,将加快推进与烟台市的战略、产业、平台融合,全面参与烟台市经济社会发展,助力烟台市打造更具竞争力的新时代现代化国际滨海城市,共同为新时代社会主义现代化强省建设贡献力量。

签约仪式前,江成一行参观了山东港口展馆。

鼓信心 稳经济 促发展

博安生物在香港联合交易所挂牌上市,烟台上市公司达到59家——

资本市场“烟台军团”再扩容

YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 郭健 摄影报道

2022年12月30日,浪涛奔涌的烟台资本市场,再起新潮。

随着一声雄厚的钟声,绿叶制药集团控股子公司——山东博安生物技术股份有限公司正式在香港联合交易所挂牌上市。

这是继汉鑫科技成为全省首家直接登陆北交所企业之后,高新区迎来的第二家上市公司,也是高新区首家境外上市公司、烟台第三家在港上市生物医药企业。至此,2022年全市共有5家公司上市,全市境内上市公司总数达到59家。

上市公司的数量和质量是经济发展的风向标、晴雨表。特殊之年,“烟台军团”依然在资本市场乘云破浪、加速扩容,充分体现了烟台经济的活力、实力和潜力。

资本赋能

迈向全球领先

博安生物成立于2013年,致力于在中国及海外开发、制造及商业化优质生物制品,为肿瘤、代谢、自身免疫及眼科等主要治疗领域提供创新、可及的治疗方案。

发展至今,博安生物已构建了8个拥有国际知识产权保护的创新抗体以及6个生物类似药的产品组合,新建车间产能能够同时供应中国和全球市场。

截至目前,博安生物已成功实现两款产品的商业化:首款产品博优诺®(BA1101)是国内第三个获批上市的贝伐珠单抗生物类似药,用于多种癌症的治疗,自2021年5月上市后便获得理想的销售业绩,2022年上半年的销售收入达到2.21亿元人民币。第二款产品博

优倍®(BA6101)为全球首个获批上市的地舒单抗生物类似药,用于骨质疏松症的治疗。

作为一家全面综合性生物制药公司,博安生物凭借差异化的产品组合、覆盖“研发—生产—商业化”的全产业链运营体系以及不断成熟的商业化能力构筑起自身独特的竞争优势。

成功登陆港交所,不仅是博安生物发展历程中的重要里程碑,也为下一

阶段发展开启新篇章。博安生物将抓住全球生物医药产业的发展浪潮,延续当下蓬勃发展的态势,进一步加快在研产品在中国和海外市场的临床开发,丰富创新抗体产品组合,深化内部制造能力及全球化商业化能力,并积极拓展各项业务合作,以加快推动公司从 Biotech 向 Biopharma 进阶。

“博安生物将在资本赋能下,朝着成为‘全球领先的生物制药公司’的目

标阔步前行。”博安生物董事会主席兼首席执行官姜华说。

厚植沃土 助力企业上市

资本市场是企业的“加油站”,发展环境则是企业的“动力源”。回顾博安生物的上市“花开”, (下转第三版)



优倍®(BA6101)为全球首个获批上市的地舒单抗生物类似药,用于骨质疏松症的治疗。

作为一家全面综合性生物制药公司,博安生物凭借差异化的产品组合、覆盖“研发—生产—商业化”的全产业链运营体系以及不断成熟的商业化能力构筑起自身独特的竞争优势。

成功登陆港交所,不仅是博安生物发展历程中的重要里程碑,也为下一

阶段发展开启新篇章。博安生物将抓住全球生物医药产业的发展浪潮,延续当下蓬勃发展的态势,进一步加快在研产品在中国和海外市场的临床开发,丰富创新抗体产品组合,深化内部制造能力及全球化商业化能力,并积极拓展各项业务合作,以加快推动公司从 Biotech 向 Biopharma 进阶。

“博安生物将在资本赋能下,朝着成为‘全球领先的生物制药公司’的目

标阔步前行。”博安生物董事会主席兼

首席执行官姜华说。

资本市场是企业的“加油站”,发展环境则是企业的“动力源”。回顾博安生物的上市“花开”, (下转第三版)

标阔步前行。”博安生物董事会主席兼